

ЗДАНИЯ ВЫСОКИХ ТЕХНОЛОГИЙ

E-MAGAZINE «SUSTAINABLE BUILDING TECHNOLOGIES»

Инсталляции из мусора

21.1.2013

На месте бывшей городской свалки в Израиле создана оригинальная выставка скульптур из мусора.

Выставка Coca-Cola Recycled Safari, отрывшаяся весной 2012 года в окрестностях Тель-Авива, привлекает к себе большое внимание многих посетителей. Дело в том, что экспонаты этой выставки сделаны из собранных на территории свалки «Хирия» пластиковых и стеклянных бутылок, а также жестяных банок. Яркие фигуры животных, птиц и рыб выглядят как настоящие произведения современного искусства.





Долгое время никто должным образом не следил за территорией между Тель-Авивом и Рамат-Ганом, где располагалась свалка «Хирия», вследствие чего она разрослась до территории более 800 га и превратилась в самую большую свалку в стране.





С приходом новой зеленой партии, объединившей ряд организаций, занимающихся экологическими проблемами, удалось заняться в том числе этим вопросом и наконец привести эту местность в порядок.



В соответствии с концепцией архитекторов строящийся парк имени Ариэля Шарона, на территории которого работает выставка, будет примыкать к природной зоне в районе рек Яркон и Аялон. В будущем парк будет превращен в настоящий зеленый культурный центр отдыха и развлечений. Сейчас здесь проводятся различные экскурсии-«сафари», в ходе которых посетители могут не только посмотреть экспозицию, но и узнать многое об экологии и особенностях сбора и переработки мусора, а также принять участие в практических семинарах и изготовить из мусора различные поделки.

